

Публикация от 12.04.2023 года

12 апреля – День космонавтики

Всех бывших и нынешних жителей ул.Комарова (рп.Нововаршавка, с.Победа), улица Гагарина (рп.Большегриевское, с.Ермак, с.Изумрудное) мы поздравляем с Праздником!!! А почему именно их, мы вам расскажем и покажем далее! «Поехали!» - как сказал Юрий Гагарин.

12 апреля 1961 года корабль-спутник «Восток» был выведен в открытый космос впервые с человеком на борту. Пилотом корабля стал советский летчик-космонавт Юрий Гагарин, превратившийся после этого в символ покорения космоса. Полет продлился 108 минут, за которые корабль совершил свободный полет вокруг планеты и успешно приземлился в назначенному месте — возле деревни Смеловка в Саратовской области.

В память об отваге и профессионализме российского космонавта коллега Гагарина Герман Титов предложил учредить День космонавтики как в Советском Союзе, так и во всем мире. Инициатива встретила поддержку, и в ноябре 1968 года члены Генеральной конференции Международной авиационной федерации утвердили 12 апреля как Всемирный день авиации и космонавтики.

Позднее праздник получил еще одну ипостась — 7 апреля 2011 года Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 12 апреля Международным днем полета человека в космос.

Улицы Комарова в населенных пунктах нашего района названы в честь Комарова Владимира Михайловича - советского лётчика-космонавта № 7, дважды Героя Советского Союза, второй раз звание присвоено посмертно, инженера-полковника ВВС СССР. Военный лётчик 1-го класса, космонавт 3-го класса.